



Председатель Следственного комитета провел личный прием граждан в Санкт-Петербурге



9 августа 2013 года Председатель Следственного комитета Российской Федерации провел в следственном управлении СК России по Ленинградской области личный прием граждан. В ходе приема Александр Бастрыкин принял 33 жителя Ленинградской области и Санкт-Петербурга, Москвы, а также Краснодарского края. Еще 5 посетителей были приняты сотрудниками центрального аппарата Следственного комитета России. В первую очередь Председатель СК России принял представителей инициативной группы защитников Сиверского леса, а также их оппонентов. В целях полного и объективного расследования ситуации, сложившейся вокруг Сиверского леса, Александр Бастрыкин поручил провести ряд процессуальных действий. Кроме того, поступившие от заявителей жалобы также касались различных вопросов, в том числе работы следственных органов Следственного комитета России. В ходе приема, длившегося с 12 часов до 23 часов 35 минут, были приняты все граждане, прибывшие в здание следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области. По результатам личного приема Александр Бастрыкин дал конкретные поручения руководителям ряда территориальных следственных органов Следственного комитета. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят на контроль Председателем Следственного комитета.

09 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520553>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
